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FTENETT KM

RE: Re:RE: Re:&HH: T HHFRZE ML= H I H iFEsh & BRI\ i
2018.4.26
%P N: Yang Huan, BBS-510(CDP) <huan.yang.ea@partner.bmw-briliance.cn> i [i]: 2018-07-11 10:52

Wtk N: #f% <huanggian@cct.cn>;

#i% N: Wang Brenda, BBS-510 <Brenda.Wang@bmw-brilliance.cn>;Chen Wen, BBS-510
<Wen.Chen.ce@bmw-brilliance.cn>;fl Xl <zhonglan@cct.cn>;

Dear Tina,
EEMHNEEREF% , iRBA-.

From: {5 <huanggian@cct.cn>

Sent: Tuesday, July 10, 2018 2:24 PM

To: Yang Huan, BBS-510(CDP) <huan.yang.ea@partner.omw-brilliance.cn>

Cc: Wang Brenda, BBS-510 <Brenda.Wang@bmwe-brilliance.cn>; Chen Wen, BBS-510 <Wen.Chen.ce @bmw-

brilliance.cn>; {fjx, <zhong|an@cct cn>

Subject: Re:RE: Re: X2 EEERERS= BB ENEE R\ E#HR2018.4.26

Dear Betty,

3-4BEFIB) IFEIRIEREERANEE R B |
grace BERRIFARIEERRA , BORKIRE T sheets240228000982: |, FizEEERSE |, FRLASEER
SR aYEESE.

INRRB RTINS ERIRITER | 55T,

CMS Tina

CMS
RIESR

EiEERERESNERBIRAE- th/J:,’é/EJZ%‘B/f“ AN
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO. LTD
&HF TINA HUANG

E3iE / + 86 (10) 6587 0516

fEE / + 86 (10) 6587 0596

FH/ + 86177 1839 5126

wgiE / http://www.cct.cn/mice/

From: "Yang Huan, BBS-510(CDP) <huan.yang.ea@partner.omw-brilliance.cn>"

To: "huanggian@cct.cn <huanggian@cct.cn>"

CC: "Wang Brenda, BBS-510 <Brenda.Wang@bmw-brilliance.cn>","Chen Wen, BBS-510 <Wen.Chen.ce@bmw-brilliance.cn>"
Sent: 2018-07-02 12:04

Subject: RE: Re:ZE: ERERERS= RN ENEHERHIAEHR2018.4.26

Dear Tina,
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XN RAEERIEIENRIBRIRNEE | ALERY |, BREEXERRER RIS ~ 515,

BR/Betty

From: Wang Brenda, BBS-510

Sent: Monday, July 2, 2018 9:13 AM

To: Yang Huan, BBS-510(CDP) <huan.yang.ea@partner.omw-brilliance.cn>
Cc: Chen Wen, BBS-510 <Wen.Chen.ce @bmw-brilliance.cn>

Subject: FW: Re: B8 . EGERERS= AR EohEE R IHAEH#hR2018.4.26

Dear Betty,

REESE LETAXEERERZH | BRI THFRE |, 5.

From: 75 f& [mailto:huanggian@cct.cn]

Sent: Wednesday, June 20, 2018 5:13 PM

To: Wang Brenda, BBS-510 <Brenda.Wang@bmwe-brilliance.cn>

Cc: Chen Wen, BBS-510 <Wen.Chen.ce @bmw-brilliance.cn>

Subject: Re: % &5 &% X & iy & = H WU A G 3h 45 55 S A S8 i 2018.4.26

Brenda

. BRBMERITGE, ZiTE ST X EIEs R A grace ML

By grace B IRAT AN A =37id S AU SE S0, F0RR 185 #870 iT LRI BB R, 0o RERR U Bl Rl e, 3IT
REETHE LWL, .

" JCMS

RiEERERA N RSB IRAE- jtl?/J:/@/EE%‘B/T" Pl
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.LTD
#fE TINA HUANG

FEi& / + 86 (10) 6587 0516

€& / + 86 (10) 6587 0596

FH/ + 86177 1839 5126

pgLE /http://www.cct.cn/mice/

From: "Liu Rui, BBS-510 <Grace.Liu.ff@bmw-brilliance.cn>"

To: "# fi§ <huanggian@cct.cn>"

CC: "Wang Brenda, BBS-510 <Brenda.Wang@bmw-brilliance.cn>","Chen Wen, BBS-510 <Wen.Chen.ce@bmw-brilliance.cn>"
Sent: 2018-04-27 08:47

Subject: % 55 B E K& G2 = WU TG sh &5 5 AR BT hR2018.4.26

Dear Tina,

AN TEVAE,  TE AR URIX A B =T7 K S double-check, TR =7 RKE AR RIGERI L H RS HIE{HE
CASENIE

BR/Grace
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A EE [mailto:huangqgian@cct.cn]

&3%[3E: Thursday, April 26, 2018 4:58 PM

4% A : Liu Rui, BBS-510 <Grace.Liu.ff@bmw-brilliance.cn>
FEREESEREZERR=RANAENEERRIAEHNR2018.4.26

grace:

M ASERIRS, 4 =3 aE e, wmai.

CMS ¢
e 15
RIESRE 2 ;
EiEEAERESNESERAE-1b5/ Eig/mEs/ TN
COMFORT INTERNATIONAL M.LC.E. SERVICE CO.LTD
=15 TINA HUANG
FEiE / + 86 (10) 6587 0516
&8 / + 86 (10) 6587 0596

FH1/ + 86177 1839 5126
RgiE /http://www.cct.cn/mice/

From: "Liu Rui, BBS-510 <Grace.Liu.ff@bmw-brilliance.cn>"

To: "¥ & <huanggian@cct.cn>"

CC: "Jil &k <zhoufeifei@cct.cn>","Wang Brenda, BBS-510 <Brenda.Wang@bmw-brilliance.cn>","Chen Wen, BBS-510
<Wen.Chen.ce@bmw-brilliance.cn>"

Sent:2018-04-24 17:17

Subject:BH T L ERE B SIG A AT — A 0 3018 %% AR H A

Dear Tina,

WA, ST .

BR/Grace

EIFAEF [mailto:huanggian@cct.cn]

AIiEATE: Tuesday, April 24, 2018 5:00 PM

B A : Liu Rui, BBS-510 <Grace.Liu.ff@bmw-brilliance.cn>

% E KK <zhoufeifei@cct.cn>
FRFISERERSENEHEF—BHRBELEARERIA

grace :

5, WSS ENESERZERSERIANELESSIREAE |, Hit : 13388
TTo

Erh

BEIE5%3007T , TR9ER176222081202003665948 ;

XEi278.870 , FEEIRIRTT : 6227003761860708871 ;

ME7607T , RAUARITINTE BN RN 5 TE406228480332534425712
RSN TIXERBETAB N ERZRSENHMESE | §h5.
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OF P 2s
RiEEFERSN RS ERAT-1tm/ Eis/mEr/ TN
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.LTD
#f5 TINA HUANG

FEi& / + 86 (10) 6587 0516

f£E / + 86 (10) 6587 0596

FH/ + 86177 1839 5126

pgiE /http://www.cct.cn/mice/
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